



Дорофеев Илья Васильевич

07.11.1975 - 31.12.1994 гг.

Принимал участие в боевых действиях на территории Чеченской Республики.

Сведения о Дорофееве Илье взяты из «Книги памяти о военнослужащих Вооруженных Сил Российской Федерации, погибших в ходе вооруженного конфликта на территории Чеченской Республики (декабрь 1994 г. - декабрь 1996 г.)», изданной Министерством Обороны Российской Федерации в 2010 году. А также из документов военного комиссариата Кемеровской области по городам Ленинску-Кузнецкому, Полысаево, Ленинск-Кузнецкому и Крапивинскому районам.

Дорофеев Илья Васильевич родился в городе Каратау Таджикской ССР. Окончил 9 классов средней школы, 2 курса политехнического техникума в г. Чкаловске Республики Таджикистан.

24 февраля 1994 года Дорофеев Илья Васильевич был призван на срочную службу в ряды Вооруженных Сил РФ Ленинск-Кузнецким ОВК Кемеровской области. Служил в войсковой части 67636.

Рядовой Дорофеев принимал участие в боевых действиях на территории Чеченской Республики с 14.12.1994 года. Пропал без вести в январе 1995 года в городе Грозном Чеченской Республики.

Имя Дорофеева Ильи Васильевича увековечено на гранитных плитах мемориала памяти воинов-кузбассовцев, погибших в локальных войнах и вооруженных конфликтах в городе Кемерово на Пионерском бульваре.

Также его имя написано на табличках мемориала воинам-интернационалистам в городе Ленинске-Кузнецком у здания военкомата.

Непохороненный

*Сколько зим уже укрывает
Незатоптанный снег меня.
Кто-то помнит нас, забывает,
Ту войну всё ещё кляня.
За Отчизну я поднимался
В тот, почти безнадежный прорыв.
И со мной как друг, обнимался
Этой мины, звенящий разрыв.*

*Неужели то я убитым,
На опушке остался лежать?
Монументом не быть гранитным,
Надо мной не поплачет мать.
Но навечно здесь под рукою,
Неизменную верность храня,
Трехлинейка будет со мною:
Для солдата она - родня.*

*Все закончатся испытанья,
Обходя меня стороной.
Будет слушать птиц щебетанье
Перелесок, заросший травой.
Сквозь меня прорастут деревья,
Опадёт пожелтевший лист.
Не зарытый я, со смиреньем...
Перед Родиной буду чист.*

ДОРОФЕЕВ Илья Васильевич, рядовой, род. 07.11.1975 г. в г. Каратау Тадж. ССР. Окончил 9 кл. ср. шк., 2 курса политехнического техникума г. Чкаловск Респ. Таджикистан. В Вооруженных Силах РФ с 24.02.1994 г. Принимал участие в боевых действиях на территории Чеченской Респ. с 14.12.1994 г. Пропал без вести 31.12.1994 г. Имя И. Дорофеева увековечено на мемориале воинам, погибшим в Чеченской Респ., на территории ВК г. Ленинск-Кузнецкий и на мемориальной доске, установленной на площади Победы города.



Книга памяти